



Protokoll Styrelsemöte – 20 Maj 2024

Tid: 18:00 – 20:00

Plats: Chefsbostaden Flyinge Kungsgård

Kallade: Ulf Gunnehed
Tobias Lidén
Helena Persson
Tomas Rosenberg
Jan Jönsson
Anna Rieckmann
Alexandra Dittmer
Tuva Flygare
Annika Fagerholt

Styrelsemöte no 4 för verksamhetsåret 2024.

- §1 Ordförande förklarade mötet öppnat
§2 Till justeringsmän valdes : Anna
§3 Utskickad dagordning godkändes
§4 Föregående protokoll gicks igenom .

Beslut :

Alla i styrelsen får tillgång till nya mailen

Out of office på yahoo adressen med hänvisning till den nya kontakt@flyingehsk.se **Tobias**

- Ekonomi
- Tävling
- Medlemmar
- Kurser
- Förbundsinformation
- Sponsorer

§5 **Status nya markområdet**

Man har börjat lägga ut topp underlag på ridbanan

Kan vi starta samarbetet med Skånska Körsällskapet ? (Boxar, Toaletter, Logistik,...)
Alexandra och Jan J tar ett möte med Fredrik P och Marie

Alexandra

Ulf kontaktar Jonas om att FHSK kommer boka ett möte med Nico och att vi bjuder in Jonas när datum för mötet är fast ställt

Ulf

Vi betalar idag 15-20 TSEK /dag till Flyinge för de tävlingar vi genomför. Bedömningen är att vi kan betala Nico & Co liknande summa.
För framtiden kommer finnas goda möjligheter för dem att tjäna pengar på kring arrangemang mm.

Vad är klubbens vision och målsättning för tävlingsverksamhet på nya markområdet ?

Roadmap ?

Flerstegs plan?

Internationell tävling ?

Mästerskap ?

Benchmark: Norra Tyskland, Ask i DK,

Beslut : Till kommande styrelse möte funderar alla på:

Samtliga

- Vision
- Roadmap
- Kontakter med erfarenhet

§6

a/ Framtidshoppet ställdes in pga av för få anmälningar.

b/ Inomhus SM 2025 v41

Alexandra har blivit kontaktad och FHSK uppmanats söka arrangemanget.

Minst 4 dagar

Styrelsen bedömde den ekonomiska risken som låg

Styrelsen beslöt att FHSK ansöker om inomhus SM 2025.

Alexandra

Flyinge AB är informerade av Alexandra om datumen

§7

Funktionärsansvarig samt banchef har inte fått någon ersättning 2024.

Helena

Ny ersättningsmodell till de som verkar vid tävling 2024 , gäller från detta styrelsemöte :

För 2024 gäller :

- Tävlingsledaren : 6000 kr/tävlingsdag x 2 för att täcka förberedelser, sponsor kontakt, mm
- Banchef : 2000 kr/tävlings dag.
- Funktionsärsansvarig : 2000 kr/tävlings dag.

För inställda tävlingar utgår ingen ersättning , undantag kan göras beroende på omständigheterna.

Att hitta funktionärer är en stor utmaning , vi måste hitta en bättre lösning för framtiden.

Utvärdering inför 2025

§8 Punkten gällande andra aktiviteter än tävlingar tas upp vid kommande möte

§9 Övriga frågor

Ordförande orienterade om frågan gällande rörelser för skolungdom, ej aktuellt att engagera FHSK i.

Alexandra skall vara med på Online utbildning i sponsring 1800-200,18/6, även Ulf deltar.

Signerade styrelseprotokoll läggs upp på hemsidan

Tobias

Datum för höst möte beslutas vid kommande möte


Nästa möte Måndag : 17 Juni 1800-2000

Vid protokollet



Tobias Lidén

Justeras



Anna Rieckmann



Ulf Gunnehed

